
Jr kapitola 28.

[1] Týž rok, na začátku kralování Sidkijáše, krále judského, pátého měsíce čtvrtého roku, mi řekl Chananjáš, syn Azúrův, prorok z Gibeónu, v
Hospodinově domě za přítomnosti kněží a všeho lidu: [2] "Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Jho babylónského krále jsem zlomil. [3] Do dvou
let vrátím na toto místo všechny předměty Hospodinova domu, které vzal z tohoto místa Nebúkadnesar, král babylónský a odnesl je do Babylóna. [4]
A Jekonjáše, syna Jójakímova, krále judského, i všechny judské přesídlence, kteří přišli do Babylóna, přivedu zpět na toto místo, je výrok Hospodinův,
neboť jho babylónského krále zlomím." [5] Prorok Jeremjáš odpověděl proroku Chananjášovi za přítomnosti kněží a všeho lidu, stojícího v
Hospodinově domě. [6] Prorok Jeremjáš řekl: "Amen. Kéž tak učiní Hospodin! Kéž Hospodin splní tvá slova, která jsi prorokoval, že vrátí předměty
Hospodinova domu a přivede zpět z Babylóna na toto místo všechny přesídlence. [7] Ale poslechni toto slovo, které ohlašuji tobě i všemu lidu. [8]
Proroci, kteří byli odedávna přede mnou a před tebou, prorokovali o četných zemí a proti velkým královstvím o válce a zlu a moru. [9] Prorok, který
prorokoval o pokoji, byl uznán za proroka, kterého opravdu poslal Hospodin, až když došlo na slovo toho proroka." [10] I sňal prorok Chananjáš z šíje
proroka Jeremjáše jařmo a zlomil je. [11] Chananjáš řekl za přítomnosti všeho lidu: "Toto praví Hospodin: Tak zlomím do dvou let jho Nebúkadnesara,
krále babylónského, které je na šíji všech národů." Nato prorok Jeremjáš odešel svou cestou. [12] Potom, když prorok Chananjáš zlomil jařmo na šíji
proroka Jeremjáše, stalo se k Jeremjášovi slovo Hospodinovo: [13] "Jdi a řekni Chananjášovi: Toto praví Hospodin: Zlomil jsi jařma dřevěná a udělal
jsi místo nich jařma železná. [14] Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Na šíji všech těchto pronárodů vložím jho železné, aby sloužily
Nebúkadnesarovi, králi babylónskému, a budou mu sloužit. Dal jsem mu i polní zvěř." [15] Dále řekl prorok Jeremjáš proroku Chananjášovi: "Slyš,
Chananjáši, Hospodin tě neposlal. Ty jsi svedl tento lid ke klamnému doufání. [16] Proto Hospodin praví toto: Hle, zapudím tě z povrchu země. Do
roka zemřeš, protože jsi scestně mluvil o Hospodinu." [17] A prorok Chananjáš zemřel týž rok, sedmého měsíce. 
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